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#40ΕλλάδαΕΕ - Η επέτειος σε γραμματόσημο

Πέμπτη, 6 Μαΐου 2021

40 χρόνια συμπληρώνονται φέτος από την ένταξη της Ελλάδας στην Ευρωπαϊκή Ένωση και
τα ΕΛΤΑ συμμετέχουν στους εορτασμούς με τον σχεδιασμό Ειδικής Αναμνηστικής Σφραγίδας
καθώς και τευχιδίου με Αυτοκόλλητα Γραμματόσημα.

H παρουσίαση των ειδικών γραμματοσήμων πραγματοποιήθηκε από τον Πρόεδρο του Δ.Σ.
των  ΕΛΤΑ,  κ.  Πολυχρόνη  Γριβέα,  στη  διάρκεια  της  κεντρικής  πανηγυρικής  εκδήλωσης
εορτασμού της επετείου που διοργανώθηκε στο Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης (ΕΜΣΤ),
από την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα.

Στον  χαιρετισμό  του,  ο  Πρόεδρος  των  ΕΛΤΑ  δήλωσε  μεταξύ  άλλων:  «Τα  Ελληνικά
Ταχυδρομεία, πιστά εδώ και δύο περίπου αιώνες στο δικό τους εθνικό ρόλο, συμβάδισαν με
τη σπουδαία συγκυρία που γιορτάζουμε σήμερα, όπως συμβάδισαν με κάθε σημαντικό βήμα
της πατρίδας μας, από την εποχή του Ιωάννη Καποδίστρια μέχρι σήμερα. Άνοιξαν κι αυτά τα
φτερά  τους,  διαδραματίζοντας  ρόλους  στην  παγκόσμια  ταχυδρομική  αγορά,
εκσυγχρονίστηκαν και στάθηκαν άξια στον ευρωπαϊκό χάρτη με μια πορεία που άντεξε τους
κραδασμούς της εποχής μας. Σήμερα, γιορτάζουν και τα ΕΛΤΑ μαζί με την Ελλάδα, διότι ως
η μόνη επιχείρηση που ταυτίζεται με τη γέννηση του ελληνικού κράτους, βίωσαν όλο το
ταξίδι από τις δύσκολες μέρες στο φως. Και όχι μόνο το βίωσαν, αλλά το αποτύπωσαν στη
μεγάλη παρακαταθήκη των έργων που αφήνει η φιλοτελική τους δράση στις επόμενες γενιές
και στους ιστορικούς του μέλλοντος».

Τευχίδιο Αυτοκόλλητων Ειδικών και Προσωπικών Γραμματοσήμων

Περιγραφή:  Πρόκειται  για  Τευχίδιο  το  οποίο  περιέχει  δέκα  (10)  αυτοκόλλητα
Προσωπικά Γραμματόσημα διαστάσεων 35 Χ 45 mm, αξίας  ενός ευρώ (1,00 €)
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έκαστο, με θέμα τη συμπλήρωση 40 χρόνων από την ένταξη της Ελλάδας στην Ευρωπαϊκή
Ένωση.
Ποσότητα: Θα κυκλοφορήσουν δύο χιλιάδες τετρακόσια (2.400) τεμάχια.
Τιμή: Θα διατίθεται προς δέκα ευρώ (10,00 €) ανά τευχίδιο.
Μέθοδος εκτύπωσης: Πολυχρωμία Offset
Προσαρμογή – Σχεδίαση: Μαρίνα Λασηθιωτάκη

Θα διατίθεται από την Πέμπτη, 6 Μαΐου 2021 από:

το Κατάστημα Post Collection  –  Κεντρικό Φιλοτελικό Κατάστημα,  Λυκούργου  5
και Απελλού, 100 38 Αθήνα
το Κεντρικό Ταχ. Κατάστημα Θεσσαλονίκης, Βασ. Ηρακλείου 38, 541 01 Θεσσαλονίκη
το Κεντρικό Ταχ. Κατάστημα Πειραιά, Φίλωνος 36, 185 01 Πειραιάς
το Κεντρικό Ταχ. Κατάστημα Πατρών, Μαιζώνος 32, 260 01 Πάτρα
το Κεντρικό Ταχ. Κατάστημα Πλατείας Συντάγματος, Μητροπόλεως 2, 103 00 Αθήνα
το Κεντρικό Ταχ. Κατάστημα Βουλής, Μέγαρο Βουλής, 100 21 Αθήνα
το ηλεκτρονικό κατάστημα (eshop) των Ελληνικών Ταχυδρομείων www.elta.gr
τα Ταχ/κά Καταστήματα του Δικτύου κατόπιν αιτήσεως
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